

"Luda ljubav": film o YSL-u u kinu Europa

Svestrani umjetnik - scenarist, redatelj, pisac i likovnjak - Pierre Thoretton potpisuje fascinantan dokumentarni film „Luda ljubav” - „L'amour fou” - priču o modnom geniju Yvesu Saint Laurentu i Pierreu Bergéu, nekoć dizajnerovom ljubavniku, a kasnije dugogodišnjem poslovnom partneru. Ne propustite ovu strastvenu odu modi, ljubavi i umjetnosti

Ljubavna, a zatim i poslovna isprepletenost Pierrea Bergéa i Yvesa Saint Laurenta započinje 1958. godine, kada su se prvi puta sreli, i to nakon što je Saint Laurent napustio kuću Dior uz veliku medijsku pompu. Sljedećih su četrdeset godina, do Saint Laurentove smrti 2008., zajedno promijenili lice svjetske mode, ali i ulagali u umjetnost - skupili su raskošnu kolekciju *objets d'art*, u kojoj se moglo naći Picassovih slika, drevnih egipatskih skulptura, brončanih kineskih skulptura s motivom zodijaka iz 18.st... Središnji objekt kolekcije je poznata slika Henria Matissea „Kukavice na plavom i ružičastom tepihu”, koja je predstavljala svojevrstan portret njih dvojice. Od samih početaka, u vrijeme Rive Gauchea do senzacionalnih *prêt-a-porter* linija, ta je umjetnička kolekcija postala odraz njihove nesvakidašnje ljubavi i partnerstva.

Zajedno s Pierrrom Bergéom, nekoć ljubavnikom, a kasnije dugotrajnim poslovnim partnerom, Yves Saint Laurent, potresao je svijet mode, zauvijek promijenivši žensko odijevanje. Na tom su putu, zajednički stvarali jedinstvenu umjetničku kolekciju koja bi se mogla usporediti s postavom bilo koje galerije - upravo je ta kolekcija središnja tema filma. Nakon Saint Laurentove smrti 2008., Bergé je odlučio prodati kolekciju koju su gradili cijeloga života. Multimilijunska rasprodaja, poznata kao "Aukcija stoljeća", označila je kraj jedne ere.

„Luda ljubav” film je na tragu uspješnih modnih dokumentaraca poput „Lagerfeld povjerljivo”, „Valentino: posljednji car” i „Vogue - rujansko izdanje”. Predstavlja hommage carstvu dekadencije, umjetnosti i ljepoti te prekrasan životopis jednog od najvećih imena u povijesti svjetske mode.

Projekcije u Kinu Europa u sklopu filmskog programa Queer Zagreb:

Četvrtak, 10. veljače, u 19h

Petak, 11. veljače, u 21h